

電子報 2

交換期間我離開蒙特婁，除了去近郊的野生動物園和滑雪，還去了多倫多、紐約、費城、波士頓。我很窮困，買不起機票和火車票，所以全部都搭灰狗巴士。灰狗巴士從蒙特婁出發，到多倫多八小時、到波士頓九小時多含通關檢查、到紐約也差不多時間。灰狗巴士用 app 訂挺好的，不過如果過國境好像要印紙本的票。

到了多倫多，我從 Cincinnati 來的朋友還沒到，她說她轉機的時候睡著了錯過班機，我就怒吃了附近台灣餐廳的五菜一珍奶的套餐：五香牛肉、乾廬四季豆、番茄炒蛋、魚香茄子、宮保雞丁。有個 UBC 的朋友推薦我吃 PAI 泰國餐廳，人很多不過真的好吃，我跟我那遲到的朋友行程裡四天吃了兩次。Seven Lives 的 tacos 有名，我不是塔可餅粉絲，但口味真的不錯。景點裡我不推的是水族館，雖然我看到了不少海龜、鯊魚，還摸了大魷魚、給蝦子吃了手皮，但入場費我還是嫌貴。Royal Ontario Museum 裡面展品蠻多的，有自然、有人文，除了大恐龍化石，我又再度看到了熱愛的木乃伊。

多倫多之旅的另一個重點是 Niagara Falls，我跟朋友買導覽行程八十幾加幣，瀑布在美加邊境，聽說從加拿大看比從美國那邊看美。看瀑布就是去塔上看然後搭個船去給瀑布沖一下，值得一提的是看完瀑布以後，我們沿著小鎮開車往北，我去充滿歷史感的 Prince of Wales 晃了晃然去旁邊買了 Old Town Goodies，在附近的濱湖公園野餐，望著對岸的美國紐約州，很寧靜且愉悅喜樂。接著去喝了 Ice Wine，加拿大有名的冰酒，是葡萄(Ice Wine)或蘋果(Ice Cider)在樹上"結凍"後，人工採收去釀，所以特別甜特別濃郁。另外我在 SAQ(加拿大的酒類專賣店)買了另一個特色 Maple Whiskey，楓糖威士忌很甜，我每天早晚一個 sip 感受加拿大的甜蜜與微醺。